g S
ny
T N—1
A
nes
S ks i
~N
£

|
M

2/ 1/ 3/ B+33

Mogsec BSD-21/BSD-41

1. *Mcnonb30BaTh COBMECTHO C Wa¥iboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.
2. H - BbicoTa nogseca.
3. B - WmpuHa ncrosb3yeMblx 10TKOB.

36

= § Hanmerosarme Koa Kon. [pumevarme
«
JS:_ 4 1 |Mogsec BSD-21/BSD-41 BSD21**/ BSD41** 1
% 2 |KoHconw BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
32
«Q 5 3 |3arnywka Topuyesas BPO BP04182 1
© E 6 4 | AHkep co wrmnbkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
§ —78 5 |BuHT ans kpennenus k npogunio M10x30 CM041030 n2
8 - 6 |laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n-2
S N
=
S DKC-2018.B5.07
L W3m., Kon.yul fiuct [Naok.| Mogmumce | Aata
= Paspaboran | Tuywos M.A. [ (A V., [09.18 Cragna | Juct | Jiucros
5 Mposepnn [ YepenrmsenvorA| /. 109.18 1 2
= [ToABEC K MOTOKY CUMMETPUYHBIH
« [(eDKC
ES Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. N?

[loanuce n gata

WK, N° nogn.

min 200

B+33

Mogsec BSD-92

37

@

1. *Mcnonb30Bare COBMECTHO C waviboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.

2. H - Bbicota nogseca.

3. B - WmpuHa ncronb3yeMbiX 10TKOB.
é; HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyarme
1 |Moasec BSD-92 BSD92** 1

2 |Korcons BBH-60/BBH-70/BBH-80 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n

3 |AHkep co wrnnbkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |BuHT Ans kpennenus k npogumio M10x30 CM041030 n-2

5 |Faiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n2

Jiuct

M3m.

on.y4.| Jnct Nozo.|Mognmce | [ata

DKC-2018.B5.07




B3aum. nHB. NO

oanuck n fata

MuB. N nogn.

Y

[eCelsb=—c—ce ke~

b—@—@—@—@ﬁ\ :

hy

I ISSSSSSY ]

(

min 200

1. H - BbicoTa nogseca.

38

2. B - WwmpmHa ucronb3yembix 0TKOB.

§ HanmeroBate Koa Kor. [pumeyarne
1 |Mogsec BSD-21/BSD-41 BSD21**/ BSD41** 1

2 |Korcon BBH -70/BBH -60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n

3 |YkocuHa BMU-60 BMUG0** 1

4 |3arnywka Topyesas BPO BP04182 1

5 |AHkep co wnunbkoi M10 CM441060 5 |DKC-2018.M5.01
6  |BuHT Ans kpennenus k npogumio M10x30 CM041030 n-2+1

7 |lajika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 n-2+1

DKC-2018.B5.08
W3m., Kon.yul fiuct [Naok.| Mogmumce | Aata

Paspaboran | Tuywos M.A. [ (A V., [09.18

Mposepnn [ YepenrmsenvorA| /. 109.18

[oaBec Kk MOTO/KY 0AHOCTOPOHHMI

Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18

Cragns | Jinct Jlucros

1

[(eDKC




B3aum. nHB. N?

[Moanuck 1 gara

WuB. N nogn.

121

80

R—a

@b

min 200

N[

~N

izablnzz)

\

1. *Mcronb3oBate COBMECTHO C Wwaiboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 WT. Ha 04HY KOHCOb.
2. H-BbicoTa nogseca.

3. B - WMPUHA UCTIONb3YEMbIX IOTKOB.

43

§ Hawnmeroanme Ko Kon. [Tpumeyarme
] ! ] BSD41%%/ BSD21*¥/
1 |Mogsec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSP2]*% 1
2 |KoHconb BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) n
3 |Mpogunb BPL-21/Tpoguns BPM-21 BPL21**/ BPM21** 4
4 |OnopHas nnactuHa ans C-06pasHbix npouneit BHM-41 BHM4141 4
5 |3arnywka Topuyesas BPO BP04182 1
6 | BuHT ans kpennenns k npogunto M10x30 CM041030 n-2+4
7 |laiika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 n-2+20
8 |Wnuneka pesvbosas M10 DIN 975/976 CM201001 4
DKC-2018.B5.13
W3m. Kon.yul Sinct [N9go| Mognmce | flata
Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jwcr | Jiucros
Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 109.18 1
KpenneHne noaseca Baons/nonepex banku
[(=eDKC
Vieepann [ fapnako AB.| AE7109.18




B3aum. nHB. N?

Mognuce 1 gata

WHB. N nogn.

o O

I =] \

min 200

e +le

BOEI:

yy,y/wm%%%/ ez

B+33

»

:

A

\

L

45

1. *Mcnonb30BaTh COBMECTHO C wa¥iboit M10 DIN9021 (CM121000), 2 wr. Ha 04HY KOHCOb.
2. H - BbicoTa nogseca.
3. B - WwmpmHa UCronb3yembix N0TKOB.
§ HaumeHosarme Koa Kon. [pumeyarne
! ! ] BSDA41¥%/ BSD21*%/
1 |Mogsec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSP21** 1
2 |Korcons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
3 |Mpocpunb BPL-21/BPM-21 BPL21**/ BPM21** 2
4 |3arnywka Topyesas BPO BP04182 1
5 |BuHT ans kpennenus k npoguo M10x30 CM041030 n-2+4
6 |[laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n-2+4
Kpenex k metannnyeckum 6ankam/3akpsiatolyas cTpybumna |BMH1010HDZ/CM301
7 4
M10 001
W3m. Kom.ydl Jinct \N°aok.| Moanuck | fara ’ ’
Paspabotan |Tuynos WA.[ |\ XD, 109.18 Cragna | Jucr | Jucros
Mposepun [ YepesmenoTA| /. [09.18 - 1
Kpennenne nogseca Baonb/nonepex AyTaspa
(= DKC
Visepann | Japnaro AB.| A7 109.18




(&

Kpennenue 8 04uH ypoBeHsb

400

'CB_ GB

B3aum. nHB. NO

[Moanuck  fara

MHB. N nogn.

241

1. *Mcnonb308ath coBMecTHO ¢ waiboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.

51

§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumedarme
1 Korconw BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) 1
rOpSYEOLNHKOBaHHAS
2 |Kpennenue T-obpasHoe BMH3020HDZ 1
3 |BuHT Ang kpennewns k npoumo M10x30 CM041030 2
4 |laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 2
5 Kpenex k metannmyeckum bankam/ 3akpbisatolyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/ 7
M10 CM301001
DKC-2018.B5.19
WM, Kon.yul Juct [N°gok.| Moanuce | Aata
Paspaboran | Tuywos WA | {4 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Mposepun [ YesemmerorA| L _[09.18 1 3
Kpennexue k BepTukanbHoii banke
[(=eDKC
Vrsepann | fsaniko A.B.| A& [09.18




Kpennetue B 4Ba ypoBHs

400

'CB_GB

a@@@{b—@—@&ﬂ@

482

_CB_ G'B

~ED—€D%CB—C-BED—€D—-

B3aum. uHB. N°

[loanuce u gata

MuB. N nogn.

52

1. *Mcnonb3oBath coBMECTHO C Wwaviboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOb.
§ HaumeroBakme Ko Kon. pnmedarme
i KoHconb BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) )

rOpSYEOLNHKOBaHHas

] BMH4040HDZ/

2 |Kpennenne H-obpasHoe BMH4020HDZ 1
3 |BuHT Ang kpennenus k npogumo M10x30 CM041030 4
4 |lasika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 4
5 Kpenex k metannmyeckum bankam/3akpbiatolyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/ 4

M10 CM301001

Juct
DKC-2018.B5.19
Viaw. Komys| Jncr Wogox.|Tloammcs | ata 2




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

MuB. N° nogn.

Kpennetue B HECKOMbKO ypoBHeit

oo

~N o

53

1. *Mcrionb30BaTh coBMECTHO C Lwaribos M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha O4HY KOHCOMb.
2. **[Ipn ucrionb3o8aHmm npouns BPL-21/BPM-21 ri03.2, 6ot M10x60 ro3.10 creayer 3ameHmTs Ha 6ot M10x40
(CM081040).
§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumevarmne
1 KoHcons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%)
ropsYE0UNHKOBaHHas n
BPL41**/ BPM41*¥/
- - - -0 1%x
2 |lpogpuns BPL-41/BPM-41/BPL-21/BPM-21 BPLA**/ BPM21** 2
3 |lpogunb BPL-21/BPM-21 1
4 |OnopHas nnactuHa ans C-o6pasmbix npounesi BHM-41 BHM4141 2
5 |bont ¢ wecturpanHoit ronoskoit M10x60 DIN 933 CM081060 2
6 | BuHT ans kpennenns k npogunto M10x30 CM041030 n2
7 |laiika ¢ Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n2
g Kpenex k metannnyeckum bankam/3akpbisatolyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/CM301 4
M10 001
Juer
DKC-2018.B5.19
Wam. Kom.yd.| inct Nogok.|Moanmck |fata 3




B3aum. nHB. NO

oanuck n fata

MuB. N nogn.

Csapka

A
ST
of o __
Oj o |p <
olo S
o | o
oo |B
o | O A
o) ODJ
o) O=
o | o
olo[p
o | O AI
o) ODJ
© o=1 6
o o/
'Eé/'@:
ol o / |
Of o (g

Crosika u3 C-o6pa3Horo npoduns u BSW-41

1. *Mcnonb30Bate cOBMECTHO C waviboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 0AHY KOHCOMb.

54

Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18

§ HanmeroBanue Ko Kor. [Tpumevarme

1 |Mpogpunb C-06pasHbiit BPM-41/ BPD-41 1

2 |MpusapHoe kpennermne BSW-41 BSW4101 2

3 |bonr ¢ wecturpanHoit ronoskoi M10x80 DIN 933 CM081080 4

4 |Waitba c y3kmmu nonsmu @10 DIN 125 CM241000 8

5 |lasika wecturpaHHas M10 DIN 934 CM111000 4

6 |Korcomb BBH-70/BBH-60 (BBP-41, BBP-21, BBD-21*) n

7 |BuHT Ans kpennenus k npogumio M10x30 CM041030 n2

8 |[aiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000HDZ n-2

DKC-2018.B5.20
Wzm. Kon.yul Jincr [N°go.| Moanucs | [ara
Paspabotan | Tuyros MA. [ A ., [09.18 Cragng | Jiuct | Jiuctos
Mposepnn [ YepenrmsenvorA| /. 109.18 1 3
Croiika Ha ropu30HTa/bHbIX MPOroHax
[(=DKC




B3aum. nHB. N?

[oanuck n gata

WHB. N nogn.

Crovika u3 C-obpa3Horo npoguns un BMD-10

©|qo|ooozé\o|ooooo|o

Csapka

min 200

1. *Mcnonb3oBatb coBMECTHO C Wwaiboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.

55

B O O O oo oo oo

N3

5
6

é; HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarmne

1 |KoHcoms BBP-41/BBP-21/BBD-21* (BBH-70/BBH-60) n

2 |Mpoguns BPL-41/BPM-41/BPD-41 BPL41**/ BPM41** 1

3 |Kpennenwe creHosoe BMD-10 BMD10** 2

4 |bont ¢ wectnrpanHoii ronoskoii M10x70 DIN 933 CM081070 2

5 |lWaiba M10 DIN 125 CM241000 4

6 |lasika wecturpanHas M10 DIN 934 CM111000 2

7 |BuHT ans kpennenus k npogmmio M10x30 CM041030 n-2

8 |laiika c Haceykoi M10 DIN 6923 CM101000 n-242

Jluct
DKC-2018.B5.20 :
W3m. Kom.yd,| mct Nosok.|Mogmuce |[ata




B3aum. nHB. N°

[Moanuck 1 gara

MHB. N2 noan.

min 200

Croiika 3 C-o6pa3sHoro npoguns

57

Visepann | flaanyko AB.| A 109.18

?,:3 Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |Koxcons BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH-70/BBH-60) n
2 |Mpogwnb BPL-41/BPM-41 BPL41**/ BPM41** 1
3 |MnactuHa onopras BHM-41 BHM4141 2
4 |AHkep cTanaapTHbii M10 CM421060 2 |DKC-2018.M5.01
5 |BuHT Ans kpenneHns k npoumo M10x30 CM041030 n2
6 |lasika c Haceykost M10 DIN 6923 CM101000 n2+2
7 |Wnunbka pesvbosas M10x150 CM201015 2
DKC-2018.B5.21
W3m. Kon.yul Sincr [N9go| Mognmce | [lata
Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jcr | Jiucros
Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 109.18 1 4
Croifka k 6ETOHHOI CTeHe
[(=eDKC




B+25 .
|/

-
|+ [
T ,
I+ 5 =
| ,
] J
i

< Il
| — 4
TET T T -
|
|

7,7

//..//,/

1. H - Beicota nogseca.
2. B - wupuHa ncronb3yembix 10TKOB.

61

= § Haumerosarue Koa Kon. [pumedarme
o
S 1 |Mogsec BSD-21 BSD21** 1
% 2 |KoHconb BBP-41/BBP-21/BBD-21 (BBH-70/BBH-60) n
S
« 3 |AHkep co wnmnbkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
o 4 | BuHr Ang kpennenms k npogumio M10x30 CM041030 n2
S 5 |laiika wecturpanHas M10 DIN 934 CM101000 n2
§ 6 |LLajiba M10 DIN 9021 CM121000 n-2
=
=
=
S DKC-2018.B5.22
Y3m. Kon.yul Sinct [N9go| Mognmce | [lata
- Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jwcr | Jiucros
§ Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 109.18 1
E KorconbHas onopa Ha non
= [(=eDKC
< Visepann | flaanyko AB.| A 109.18




63

b
-4 5
R
]
h P B+33 S
=
IS
JeopmaLinonHblii 3a30p
:/‘ 2 1
i 1. H - Beicota nogseca.
E —————— — —_——— = : 2. B - UMPUHA UCTIONb3YEMbIX JIOTKOB.
s z 7T 3 Haumerosate Kon Kon. Mpumeyanne
./'./',// / /', % /../',/',/ /.
7 //./ L /~( 7, /.( 4.2 // 7, /~( //./ A, // 1 _|Koncons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
_ L7000 000000 L 2 |Moasec BSD-41 BSD41** 1
i 80 3 |MonTaxHas onopa ans npoguns 82x41 BSF8201HDZ 1
§_ 4 | AHkep co wnmmbkoii M10 CM441060 6 |DKC-2018.M5.01
% 5 5 |BuHT Ang kpennenns k npoumo M10x30 CM041030 n2
a 6 |lasika c Haceukoi M10 DIN 6923 CM101000 n-2
- N 7 |lasika wectwrpanras M10 DIN 934 CM111000
5 . 8 |LWavia M10 DIN 125 CM241000 2
3 N 9 | bonr ¢ wecturparHoii ronoskoii M10x120 DIN 933 CM081012 1
g S 5
=
= |
S 6 DKC-2018.B5.24
W3m. Kon.yul Sincr [N9go| Mognmce | [lata
- Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jcr | Jiucros
§ Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 109.18 1
o Onopa B pacriop
s [(=eDKC
< Visepann | flaanyko AB.| A 109.18



http://www.tcpdf.org

